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0�Asegúrese de que las llaves estén cerradas, para evitar  
escapes.
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  Su máquina está diseñada para el uso doméstico. El uso 

   comercial causaría la anulación de la garantía.
¡AVERTENCIA! Cualquier componente electrico 
( enchufe, cable de alimentación, compresor, etc.) 
debe ser reemplazado por un técnico cualificado.
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  Cualquier trabajo de reparación de este producto, tiene
  que ser realizado por un técnico especializado, de lo 
  contrario su producto puede no funcionar correctamente 
  y por ello, perder la garantía.
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Este aparato refrigerador está destinado únicamente al uso 
doméstico.



Vista General 
 

Nota: La imagen de arriba solo se muestra como referencia. 
 

  

1. Mango 

4. Orificio de drenaje 

2. Cesta 

3. Pantalla de control
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Conexión eléctrica 
Antes de conectar el aparato, asegúrese de que el voltaje y la frecuencia que se 
muestran en la placa de características se corresponde con el suministro 
eléctrico de su hogar. El aparato debe tener conexión a tierra. El conector del 
cable de alimentación provisto tiene un contacto para este fin. Si la toma de 
corriente de su hogar no tiene una conexión a tierra, conecte el aparato a una 
toma de tierra independiente de acuerdo con las normativas vigentes. Consulte 
con un electricista cualificado si es necesario. 
El fabricante no asume ninguna responsabilidad si no se siguen las 
precauciones de seguridad indicadas anteriormente. Este aparato cumple con 
las directivas de la CEE. 
 
Requisitos de espacio 
Se recomiendan las siguientes distancias alrededor del arcón congelador: 

Parte superior …….. 70 cm 
 
Colocación 
Instale el aparato en un lugar en el que la temperatura ambiente se 
corresponda con la clase de clima que se indica en la placa de características 
del aparato: 
 
Clase de clima Temperatura ambiente 

SN + 10oC a +32oC 

N + 16oC a +32oC 

ST + 16oC a +38oC 

T + 16oC a +43oC 

 

 

 

 

 

Laterales ………….. 10 cm 
Parte trasera …….…10 cm 
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Uso diario 

Pantalla Digital de Control 
 

 

 

 

 

 

 

- Funciones de los botones: 

A. Presionar el botón de FRIDGE para modificar la temperatura cuando el arcón 

esté en el Modo de Refrigerador. Rango de temperatura: 2-6℃. 

Presionar el botón de FREEZER para modificar la temperatura cuando el arcón 

esté en el Modo de Congelador. Rango de temperatura: -14~-25℃. 

B. Bloquear / Desbloquear 

El sistema se desbloquea automáticamente 30 segundos depués de la última 

operación. Para encender la pantalla de control, tocar cualquier botón. 

El sistema se puede desbloquear después de presionarse los botones de 

FRIDGE y FREEZER por tres segundos al mismo tiempo. 
 

- Modo Enfriamiento SUPER 

Presionar el botón SUPER para entrar en la función de enfriamiento rápido. SF 

aparece en la pantalla digital cuando el modo SUPER esté activado. Después de 

52 horas de funcionamiento del modo SUPER, sale automáticamanete de este 

modo y vuelve a la temperatura igual que entrara en este modo. 
 

- Otras Instrucciones 

A. El Modo de FRIDGE y el Modo de SUPER no se pueden funcionar al mismo 

tiempo. 

Cuando el modo de FRIDGE esté activado, el modo de SUPER no se puede 

entrar. 

Cuando el modo de SUPER esté activado, no se puede ajustar la temperatura al 

presionar el botón de FRIDGE. 

B. La temperatura cambia consecutivamente al precionar el botón de FRIDGE y 

FREEZER al mismo tiempo. 
12



 
 

Congelar alimentos frescos 
• El compartimento del congelador es adecuado para congelar alimentos 

frescos y almacenar alimentos congelados y ultracongelados durante un 
período prolongado. 

• Coloque los alimentos frescos que vaya a congelar en la parte inferior del 
compartimento. 

• La cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas se 
especifica en la placa de características. 

• El proceso de congelación toma 24 horas: durante este período no introduzca 
más alimentos para congelar. 

 
Almacenar alimentos congelados 
Cuando utilice el aparato por primera vez o cuando lo haga después de un 
período de inactividad, antes de colocar los productos en el compartimento, 
deje en funcionamiento el aparato durante al menos 2 horas en el ajuste más 
alto. 
Importante. En el caso de producirse una descongelación accidental, por 
ejemplo, cuando la electricidad haya estado desconectada durante un período 
más largo del valor que se muestra en la tabla de características técnicas bajo 
“tiempo de incremento”, los alimentos descongelados deberán ser consumidos 
rápidamente o cocinados inmediatamente y después volver a congelarlos 
(después de cocinarlos). 
 
Descongelación 
Los alimentos ultracongelados o congelados deben ser descongelados antes 
de utilizarlos en un compartimento del congelador o a temperatura ambiente, 
dependiendo del tiempo disponible para esta operación. 
Las porciones pequeñas pueden cocinarse, aunque estén todavía congeladas, 
directamente desde el congelador. En este caso, el proceso de cocinado durará 
más tiempo. 
 

Consejos y sugerencias útiles 
Para ayudarle a aprovechar al máximo el proceso de congelado, a continuación, 
se ofrecen algunos consejos importantes: 
• La cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas se 

muestra en la placa de características; 
• El proceso de congelado toma 24 horas. No se deben añadir más alimentos 
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durante este período; 
• Congele solo alimentos de buena calidad, frescos y que hayan sido 

limpiados adecuadamente; 
• Prepare los alimentos en pequeñas porciones para poder congelarlos de 

forma rápida y completa y posteriormente descongelar solamente la 
cantidad necesaria; 

• Envuelva los alimentos en papel de aluminio o polietileno y asegúrese de 
que los paquetes son herméticos; 

• No permita que los alimentos frescos y sin congelar estén en contacto con 
alimentos que están congelados, provocando un aumento de la temperatura 
de estos últimos; 

• Los alimentos magros se almacenan mejor y durante más tiempo que los 
alimentos con grasa; la sal reduce el período de conservación de los 
alimentos; 

• Los polos helados, si se consumen inmediatamente después de haberlos 
sacado del compartimento del congelador, pueden causar quemaduras en 
la piel debido a la congelación; 

• Se recomienda mostrar la fecha de congelación en cada uno de los 
paquetes para poder retirarlos del compartimento, posiblemente pueden 
causar quemaduras en la piel debido a la congelación; 

• Se recomienda mostrar la fecha de congelación en cada uno de los 
paquetes para que pueda estar al tanto del tiempo de congelación de cada 
alimento 

 Consejos para el almacenamiento de alimentos congelados 
Para obtener los mejores resultados de este aparato, deberá: 
• Asegurarse de que los alimentos precongelados hayan sido 

adecuadamente almacenados por el distribuidor; 
• Asegurarse de que los comestibles se trasladan de la tienda de alimentos al 

congelador en el menor tiempo posible; 
• No abra la puerta con demasiada frecuencia ni la deje abierta más tiempo 

del que sea necesario; 
• Una vez descongelados, los alimentos se deterioran rápidamente y no 

pueden volver a ser congelados. 
• No exceda el período de almacenamiento indicado por el fabricante de los 

alimentos.  
Coloque distintos alimentos en distintos compartimentos 
correspondientes de acuerdo con la siguiente tabla
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durante las tareas de limpieza. 
 Antes de limpiar el aparato, apáguelo y retire el enchufe de la toma de corriente, 
o apáguelo o desconecte el disyuntor o fusible del circuito. Nunca limpie el 
aparato con un limpiador a vapor. Puede acumularse humedad en los 
componentes eléctricos y producir un riesgo de descarga eléctrica. Los vapores 
calientes pueden provocar daños en las piezas de plástico. El aparato debe 
secarse antes de volver a ponerlo en funcionamiento. 
Importante. Los aceites etéreos y disolventes orgánicos pueden causar daños 
en las piezas de plástico, como por ejemplo zumo de limón o zumo de piel de 
naranja, ácido butírico, y productos limpiadores que contienen ácido acético. 
 
• No permita que tales sustancias entren en contacto con las piezas del 

aparato. 
• No utilice ningún producto abrasivo. 
• Retire los alimentos del congelador. Almacénelos en un lugar frío y cúbralos 

bien. 
• Apague el aparato y saque el enchufe de la toma de corriente, o apague o 

desconecte el disyuntor o fusible del circuito. 
• Limpie el aparato y los accesorios del interior con un paño con agua tibia. 

Después de limpiarlo, séquelo con agua fresca y un trapo limpio. 
• La acumulación de polvo en el condensador aumenta el consumo de 

energía. Por este motivo, limpie con cuidado el condensador de la parte 
trasera del aparato una vez al año con un cepillo suave o un limpiador 
aspirador. 1) 

• Después de secar todo, vuelva a colocar el aparato y póngalo en marcha. 
• Descongelado del congelador 
• Sin embargo, el evaporador se irá cubriendo gradualmente de hielo. Este 

deberá ser retirado. Nunca utilice herramientas de metal afiladas para retirar 
el hielo del evaporador ya que podría dañarlo. Sin embargo, cuando la capa 
de hielo llega a ser muy gruesa en el evaporador, se deberá descongelar 
completamente el aparato de la siguiente manera: 

• Saque el enchufe de la toma de corriente. Retire el conector de drenaje del 
interior del congelador. El proceso de descongelación por lo general dura 
unas horas. Para acelerar la descongelación mantenga la puerta abierta. 

• Para el drenaje, coloque una bandeja debajo del conector externo del 
drenaje. Tire de la rueda de drenaje. 

 

 
 

Limpieza 

Precaución. El aparato no debe estar conectado a la fuente de alimentación 
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• Gire la rueda de drenaje 180 grados. Esto hará que el agua fluya hasta la 

bandeja. Cuando lo haya hecho, vuelva a presionar la rueda de drenaje. 
Introduzca de nuevo el conector de drenaje dentro del compartimento del 
congelador. Nota: vigile el contenedor bajo el drenaje para evitar que se 
desborde. 

• Limpie el interior del congelador y vuelva a conectar el enchufe a la toma de 
corriente. 

• Reajuste el control de temperatura hasta el punto deseado. 
 

1) Si el condensador se encuentra en la parte posterior del aparato. 
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Resolución de problemas 

Precaución. Antes de examinar las averías, desconecte el cable de 
alimentación. Solo un electricista cualificado o una persona competente puede 
llevar a cabo un examen de las averías que no estén en este manual. 

Importante. Se producen algunos sonidos durante el uso normal (compresor, 
circulación de líquido refrigerante, etc.) 
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Problema Posible causa Solución 

El aparato no funciona 

El enchufe de la red no 
está conectado o está 
suelto. 

Inserte el enchufe. 

El fusible se ha fundido o 
está defectuoso. 

Revise  el  fusible, 
reemplácelo si es necesario. 

El enchufe está 
defectuoso. 

Los fallos deben ser corregidos por 
un electricista. 

El aparato congela 
demasiado 

La temperatura está ajustada 
demasiado fría o el aparato 
funciona con el ajuste "7". 

Gire el regulador de temperatura a un ajuste 
más cálido temporalmente. 

La comida no está lo 
suficientemente 
congelada 

La temperatura no está bien 
ajustada. 

Por favor, mire en la 
Temperatura inicial Sección de ajuste. 

La puerta estuvo abierta 
durante un largo período. 

Abra la puerta sólo el tiempo que sea  
necesario 

Una gran cantidad de comida 
caliente fue colocada en el 
aparato en lasúltimas 24 
horas. 
 

Ajuste la regulación de la temperatura a un 
nivel 
más frío  temporalmente. 

El aparato está cerca de una 
fuente de calor. 

Por favor, mire en la 
sección de ubicación de la instalación. 

Fuerte acumulación 
de escarcha en la 
junta de la puerta. 

El sello de la puerta no es 
hermético. 

Caliente con cuidado las secciones con 
fugas de la junta de la puerta con un secador 
de pelo (en un ambiente fresco). Al mismo 
tiempo, moldee la junta de la puerta 
calentada a mano para que se asiente 
correctamente. 

Ruidos inusuales 

El aparato no está 
nivelado. Reajustar los pies 

El aparato está tocando 
la pared u otros objetos. 

Mueva  el 
aparato 
ligeramente 

Un componente, por ejemplo, 
un tubo en la parte trasera del 
aparato está tocando otra 
parte del aparato o la pared. 

Si es necesario, doble con cuidado el 
componente del camino. 

 



Anexo al manual de instrucciones 

Esta lista proporciona todos los requisitos de  Eco-design (según el Reglamento 

(UE) 2019/2019 sobre Eco-design y el Reglamento (UE) 2019/2016 sobre etiquetado 

energético, dichos requisitos son aplicables a su producto. 

Este frigorífico no ha sido diseñado para ser integrado en un mueble, a no ser que se 

indique lo contrario en el manual de instrucciones. 

Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en la posición actual a no ser que 

se indique otra cosa en este documento. 

Las puertas y tapas del frigorífico deberán retirarse antes de desecharlo, para evitar 

que niños o animales puedan quedar atrapados en su interior. 

Ajustes recomendados: 

Frigorífico: +4 ºC 

Congelador: -18 ºC 

 

CONGELACIÓN RÁPIDA 

Se recomienda usar esta función cuando se coloque una gran cantidad de alimentos 

para congelar en el congelador. 24 horas antes de congelar alimentos frescos, pulse 

el botón "Fast Freeze" para activar la función de congelación rápida. Cuando se 

active esta función, se encenderá el indicador "Fast Freeze". Cuando hayan 

transcurrido las 24 horas, coloque los alimentos a congelar en el congelador. Esta 

función se desactiva automáticamente al cabo de 72 horas; también se puede 

desactivar manualmente pulsando el botón "Fast Freeze". 

 

ENFRIAMIENTO RÁPIDO 

Con la función de enfriamiento rápido es posible aumentar la capacidad de 

refrigeración del frigorífico. Se recomienda usar esta función cuando se coloque una 

gran cantidad de alimentos en el frigorífico. Para activar la función de enfriamiento 

rápido, pulse el botón "Fast Cool". Cuando se active esta función, se encenderá el 

indicador "Fast Cool". Esta función se desactiva automáticamente al cabo de 6 horas; 

también se puede desactivar manualmente pulsando el botón "Fast Cool". 

Cómo almacenar los alimentos: 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los tiempos de 

almacenamiento recomendados: 
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Frigorífico: Los diferentes alimentos, especialmente frutas y verduras, tienen 

diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de almacenamiento es de 

entre 1 y 3 días (con el ajuste de temperatura "medio"). 

Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de temperatura: 

Max) 

Para optimizar la velocidad de congelación y obtener más espacio de 

almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que incorpora. 

La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un período de tiempo 

específico se indica en la placa de características técnicas. Los límites de carga están 

determinados por las cestas, los cajones, los estantes, etc. Asegúrese de que estos 

componentes puedan cerrarse fácilmente después de introducir los alimentos. 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los tiempos de 

almacenamiento recomendados en el manual del usuario. 

La información sobre el modelo se puede obtener escaneando el código QR impreso 

en la etiqueta energética. 

Dicha etiqueta también incluye el identificador del modelo, que se puede utilizar para 

consultar el portal de registro en:  

https://eprel.ec.europa.eu 

Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia energética G (si está 

incluida). 
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SVAN TRADING S.L.
Av. Altos Hornos S/N. Pto. Sagunto (46520). Valencia, España.
info@svanelectro.com
960600034

Marca SVAN SVAN SVAN SVAN
Modelo SCH1001EDC SCH1501EDC SCH2001EDC SCH2501EDC
Clase de energía E E E E
Certificación CE CB GS/ERP CE CB GS/ERP CE CB GS EMC/ERP CE CB GS EMC/ERP
Consumo anual de energía 168kWh / año 182kWh / año 200kWh / año 215kWh / año
Volumen útil refrigerador -L -L -L -L
Volumen útil congelador 98L 142L 198L 246L
Número de estrellas 4 4 4 4
Sistema de descongelación Defrost Defrost Defrost Defrost
Autonimía de mantenimiento 13.5h 20h 22h 24h
Capacidad de congelación 6kg/24h 7kg/24h 12kg/24h 14kg/24h
Clase climática SN,N,ST SN,N,ST SN,N,ST,T SN,N,ST,T
Nivel de ruido 40dB 40dB 40dB 40dB
Dimensiones 545x560x850mm 705x560x850mm 910x560x850mm 955x625x850mm
Tensión 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V
Corriente 0.85A 0.9A 1.25A 1.35A

Marca {±!b SVAN
Modelo {/Iоллм95/ SCH4001EDC
Clase de energía E E
Certificación CE CB GS EMC/ERP CE CB GS EMC/ERP
Consumo anual de energía 227kWh / año 254kWh / year
Volumen útil refrigerador πL πL
Volumen útil congelador 287L 371L
Número de estrellas 4 4
Sistema de descongelación Defrost Defrost
Autonimía de mantenimiento 28h 36h
Capacidad de congelación 14kg/24h 18kg/24h
Clase climática SN,N,ST,T SN,N,ST,T
Nivel de ruido 40dB 40dB
Dimensiones 1090x625x850mm 1300x705x850mm
Tensión 220-240V 220-240V
Corriente 1.4A 1.65A



SCH1001EDC
SCH1501EDC
SCH2001EDC
SCH2501EDC
SCH3001EDC
SCH4001EDC 
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During using, service and 
disposal the appliance, please pay  attention  to 
symbol similar as left side,  which is  located  on 
rear of  appliance (rear  panel  or  compressor)  and 
with yellow or orange color.
It’s    risk     of    fire   warning   symbol.    There   are   
flammable    materials     in  refrigerant  pipes  and 
compressor.  
Please  be  far  away  fire  source  during  using, 
service and

  

disposal.
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This refrigerating appliance is only intended for domestic use.



1

2

3

4

1. Handle

4. Drain Hole

2. Basket

3. Thermostat control
panel
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Installation
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Position different food in different compartments according to below table
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Daily use
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Daily use
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Manual Leaflet 

This list provides all Eco-design requirements (following the (EU)2019/2019 

Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , if the requirement is 

applicable to your product. 

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance, unless 

specifically shown as such into its instruction manual. 

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current position unless 

otherwise specified in this document. 

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed before disposal in the 

landfill, to avoid children or animals getting trapped inside. 

Recommended setting: 

Refrigerator compartment: +4ºC 

Freezer compartment: -18ºC 

FAST FREEZE 

The use of this function is recommended when placing a very high quantity of food to 

be frozen in the freezer compartment. 24 hours before freezing fresh food, press the 

Fast Freeze button to activate the Fast Freeze function. When activated, the Fast 

Freeze indicator turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing 

zone of freezer compartment. The function is automatically disabled after 72 hours, or 

can be manually disabled by pressing Fast Freeze button. 

FAST COOL 

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity in the 

refrigerator compartment. The use of this function is recommended when placing a 

very high quantity of food in the refrigerator compartment. Press the Fast Cool button 

to activate Fast Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The 

function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually disabled by 

pressing Fast Cool button again.  

How to store foodstuffs: 

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times： 

Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, have different 

storage temperature. The storage time is 1 to 3 days （temp setting: middle） 

Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp setting: Max) 

To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer compartment can 
16



be used without the freezer drawers. 

The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period is indicated on 

the rating plate. Load limits are determined by baskets, flaps, drawers, shelves etc. 

Make sure that these components can still close easily after loading.  

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times 

found in the user manual. 

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy 

label.  

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of 

the registry at  

https://eprel.ec.europa.eu 

This product contains a light source of energy efficiency class G (if present). 
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SVAN TRADING S.L.
Av. Altos Hornos S/N. Pto. Sagunto (46520). Valencia, España.
info@svanelectro.com
960600034

Brand SVAN SVAN SVAN SVAN
Model SCH1001EDC               SCH1501EDC             SCH2001EDC             SCH2501EDC
Energy Class E E E E
Certification CE CB GS/ERP CE CB GS/ERP CE CB GS EMC/ERP CE CB GS EMC/ERP
Yearly Energy Consumption 168kWh / year 182kWh / year 200kWh / year 215kWh / year
Net Volume Refrigerator -L -L -L -L
Net Volume Freezer 98L 142L 198L 246L
No. of Stars 4 4 4 4
Defrosting System Defrost Defrost Defrost Defrost
Autonomy for Black Out 13.5h 20h 22h 24h
Freezing Capacity 6kg/24h 7kg/24h 12kg/24h 14kg/24h
Climatic Class SN,N,ST SN,N,ST SN,N,ST,T SN,N,ST,T
Noise Level 40dB 40dB 40dB 40dB
Overall Dimensions 545x560x850mm 705x560x850mm 910x560x850mm 955x625x850mm
Rated Voltage 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V
Rated Current 0.85A 0.9A 1.25A 1.35A

Brand SVAN SVAN
Model {/Iоллм95/ SCH4001EDC
Energy Class E E
Certification CE CB GS EMC/ERP CE CB GS EMC/ERP
Yearly Energy Consumption 227kWh / year 254kWh / year
Net Volume Refrigerator πL πL
Net Volume Freezer 287L 371L
No. of Stars 4 4
Defrosting System Defrost Defrost
Autonomy for Black Out 28h 36h
Freezing Capacity 14kg/24h 18kg/24h
Climatic Class SN,N,ST,T SN,N,ST,T
Noise Level 40dB 40dB
Overall Dimensions 1090x625x850mm 1300x705x850mm
Rated Voltage 220-240V 220-240V
Rated Current 1.4A 1.65A



Manual de Instruções 
Congelador 

SCH1001EDC
SCH1501EDC
SCH2001EDC
SCH2501EDC
SCH3001EDC
SCH4001EDC 
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Descrição do Aparaelho  
 
 

Nota: A figura acima é meramente ilustrativa.  

Pega embutida 

Cesto 

Botão Termostato 

Orifício Drenagem 
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Instalação 

Requisito de Espaço 
Espaço 
Recomendado 

Laterais .. 10cm 
Traseira .. 10cm 
Topo ....... 70cm

Posicionamento 
Instale o seu congelador Orima num local onde a temperatura 

ambiente 
      corresponda à classe climática indicada na placa de identificação do 
      aparelho:

Classe 
Climá tica 

Temperatura 
Ambiente 
+10o C até 32º

 C

+16º
 C até 32º

o C
ST +16º

 C até 38ºC
T +16º

 C até 43º
 C

Localização 
O aparelho deve ser instalado longe de fontes de 
calor, como radiadores, caldeiras, luz solar direta 
etc. Certifique-se de que o ar pode circular 
livremente em torno da parte de trás do aparelho. 
Para garantir o melhor desempenho. se o 
aparelho estiver posicionado abaixo de um móvel 
suspenso na parede. a distância mínima entre a 
parte superior do gabinete e o móvel de parede 
deve ser de pelo menos 100 mm. Idealmente, no 
entanto, o aparelho não deve ser posicionado 
abaixo de unidades de parede salientes. O 
nivelamento preciso é garantido por um ou mais 
pés ajustáveis na base do gabinete. 

Aviso! Deve ser possível desligar o aparelho da rede 
elétrica, pelo que a ficha deve estar facilmente 
acessível após a instalação. 

N 
SN 
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Uso diário 

Ecrã de controlo digital 

 

Funções dos botões: 

A. Prima o botão FRIDGE para alterar a temperatura quando a arca estiver em 

Modo de Refrigerador. Gama de temperatura: 2-6 °C. 

Prima o botão FREEZER para alterar a temperatura quando a arca estiver em Modo 

de Congelador. Gama de temperatura: -14~-25 °C. 

B. Bloquear / Desbloquear 

O sistema desbloqueia automaticamente 30 segundos após a última operação. Para 

ligar o ecrã de controlo, toque em qualquer botão. 

O sistema pode ser desbloqueado após premir os botões FRIDGE e FREEZER durante 

três segundos ao mesmo tempo. 

Modo de arrefecimento SUPER 

Prima o botão SUPER para entrar na função de arrefecimento rápido. SF aparece no 

visor digital quando o modo SUPER está ativado. Após 52 horas de funcionamento 

no modo SUPER, sai automaticamente deste modo e regressa à mesma temperatura 

de quando entrou neste modo. 

Outras Instruções 

A. O modo FRIDGE e o modo SUPER não podem ser operados ao mesmo tempo. 

Quando o modo FRIDGE está ativado, o modo SUPER não pode ser introduzido. 

Quando o modo SUPER está ativado, a temperatura não pode ser ajustada 

premindo o botão FRIDGE. 

B. A temperatura muda consecutivamente pressionando o botão FRIDGE e 

FREEZER ao mesmo tempo. 
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Congelar alimentos frescos 
• O compartimento da arca congeladora é adequado para congelar alimentos 

frescos e armazenar alimentos congelados e ultracongelados durante um 
longo período de tempo. 

• Coloque os alimentos frescos a serem congelados no compartimento do 
fundo. 

• A quantidade máxima de alimentos que pode ser congelada em 24 horas é 
especificada na placa de características. 

• O processo de congelação demora 24 horas: durante este período não 
adicione outros alimentos para serem congelados. 
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Armazenar alimentos congelados 
Quando colocar a arca a funcionar pela primeira vez ou após um período de 
utilização e antes de colocar o produto no compartimento deixe o aparelho 
funcionar pelo menos durante 2 horas nas definições mais altas. 
Importante! No caso de descongelação acidental, por exemplo se houver uma 
falha de energia durante mais tempo do que o valor mostrado na tabela de 
especificações técnicas em “aumentar tempo”, os alimentos descongelados têm 
de ser consumidos mais rapidamente ou cozinhados de imediato e depois 
novamente congelados (depois de cozinhados). 
 
Descongelamento 
Os alimentos congelados ou ultracongelados, podem ser descongelados num 
frigorífico ou à temperatura ambiente dependendo do tempo disponível para esta 
operação. 
Peças pequenas podem mesmo ser cozinhadas ainda congeladas, 
diretamente da arca congeladora. Neste caso, a cozedura irá demorar mais 
tempo. 
 
Conselhos de congelação 
Para o/a ajudar a tirar o maior proveito do processo de congelação, indicamos 
alguns conselhos importantes: 
• A quantidade máxima de alimentos que podem ser congelados em 24 horas é 

mostrada na placa de características; 
• O processo de congelação demora 24 horas. Não devem ser adicionados 

outros alimentos durante este período; 
• Congele apenas produtos de boa qualidade, produtos frescos e muito bem 

limpos; 
• Prepare alimentos em pequenas porções para permitir que congelem rápida e 

completamente e para que possa descongelar apenas a quantidade 
necessária; 

• Embrulhe os alimentos em folha de alumínio ou em película aderente para 
assegurar que as embalagens não têm ar: 

• Não permita que alimentos frescos, não congelados, toquem em alimentos 
que já estão congelados, evitando assim um aumento de temperatura destes 
últimos; 



14

• Cubos de gelo, se forem consumidos imediatamente após serem retirados 
da arca congeladora, podem fazer com que a pele se queime com o gelo; 

• É aconselhável ter a data de congelação dos produtos em cada 
embalagem para os retirar da arca congeladora no momento 
adequado, podendo o gelo causar queimadura da superfície do 
produto. 

• É aconselhável ter a data de congelação dos produtos em cada 
embalagem para se orientar sobre o tempo de armazenamento.  

Conselhos para o armazenamento de alimentos congelados 
Para obter o melhor desempenho deste aparelho: 
• Deve assegurar-se de que os produtos congelados que compra foram 

adequadamente armazenados pelo revendedor; 
• Deve assegurar-se de que os produtos congelados são transferidos da 

loja para o seu congelador o mais rapidamente possível; 
• Não abra a porta com frequência nem a deixe aberta durante mais tempo do 

que o necessário. 
• Depois de descongelados, os alimentos deterioram-se rapidamente e não 

podem voltar a ser congelados. 
• Não ultrapasse o período de armazenamento indicado pelo fabricante do 

alimento. 

 

Limpeza 
Por motivos de higiene o interior do aparelho, incluindo os acessórios 
interiores, devem ser limpos regularmente. 
! Atenção! O aparelho não pode estar ligado à corrente elétrica durante a 
limpeza. Existe o perigo de choque elétrico. Antes da limpeza desligue o 
aparelho e retire a ficha da tomada, ou desligue o disjuntor ou o fusível. Nunca 
limpe o aparelho com uma máquina de limpeza a vapor. Pode acumular-se 
humidade nos componentes elétricos podendo causar o perigo de choque 
elétrico! Vapores muito quentes podem danificar as partes de plástico. O 
aparelho tem de estar seco antes de ser novamente colocado ao serviço. 
Importante! Óleos etéreos e solventes orgânicos podem atacar partes de 
plástico, por ex., sumo de limão ou sumo de casca de laranja, ácido butírico, 
produtos de limpeza que contenham ácido acético. 

Coloque diferentes alimentos em diferentes compartimentos
de acordo com a tabela a seguir
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• Retire os alimentos do congelador. Armazene-os num local fresco, bem 
cobertos. 

• Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada, ou desligue o disjuntor ou o 
fusível. 

• Limpe o aparelho e os acessórios interiores com um pano e água morna. 
Depois da lavagem limpe com água limpa e depois com um pano seco. 

• A acumulação de pó no condensador aumenta o consumo de energia. Por 
este motivo limpe com cuidado o condensador na parte de trás do aparelho 
uma vez por ano com uma escova macia ou com um aspirador.1) 

• Depois de estar tudo seco coloque o aparelho novamente ao serviço. 

 
Descongelar a arca congeladora 
No entanto, o compartimento da arca congeladora irá ficar progressivamente 
coberto com gelo. Este deve ser removido. 
Nunca use ferramentas de metal afiadas para raspar o gelo do evaporador 
porque o pode danificar. 
No entanto, quando o gelo ficar muito espesso na parte de dentro da arca, a 
descongelação completa deve ser efetuada da seguinte forma: 
• Desligue o aparelho. Puxe o bujão de drenagem de dentro 

da arca congeladora. A descongelação demora 
normalmente algumas horas. Para descongelar mais 
rapidamente mantenha a porta da arca aberta. 

• Para recolher a água de drenagem, coloque um tabuleiro por baixo do bujão 
de drenagem exterior. Puxe o botão de drenagem para fora. 

• Rode o botão de drenagem 180 graus. Isto irá deixar a água 
correr para o tabuleiro. Quando tiver terminado, carregue 
o botão de drenagem para dentro. Volte a colocar o bujão 
de drenagem para dentro do compartimento da arca 
congeladora. Nota: monitorize o recipiente por baixo do dreno para 
evitar que transborde. 

• Limpe o interior da arca congeladora e volte a introduzir a ficha na tomada. 
• Redefina o controlo de temperatura para a definição desejada 
 
 

• Não permita que tais substâncias entrem em contacto com as partes do 
aparelho. 

• Não utilize produtos de limpeza abrasivos 



 

 

 Cuidado! Antes de resolver os problemas, desligue a fonte de 
alimentação. Somente um eletricista qualificado ou pessoa 
competente deve proceder à sua reparação ou solucionar os 
problemas que não estejam neste manual.   

 Importante! Há alguns sons durante o uso que são normais 
(compressor, circulação de refrigerante). 
 

Problema Causa possível Solução 

 
Aparelho não 

funciona 

A ficha principal não está 
ligada ou está solta 

Insira a ficha na tomada 

Fusível queimou ou está com 
defeito 

Verifique o fusível e substitua se necessário. 

Tomada está com defeito 
O mau funcionamento da rede 

elétrica deve ser corrigido por um 
eletricista. 

 

O aparelho congela 

muito 

A temperatura definida 

está muito fria ou o 

aparelho está no Nº  “7”. 

 

Gire o regulador de temperatura para uma 

configuração mais quente 
temporariamente. 

 

 

 

A comida não 

está 
suficientemente 
congelada 

A temperatura não está 

ajustada corretamente. 

Consulte a seção inicial de 

configuração de temperatura. 

A porta ficou aberta por um 

longo período. 

Abra a porta apenas o tempo 

necessário. 

Grande quantidade de 

alimentos quentes foi 
colocada no aparelho nas 

últimas 24 horas. 

Mude a regulação de temperatura para 

uma configuração mais fria 
temporariamente. 

O aparelho está perto 

de uma fonte de calor. 

Por favor, veja a seção de local de 

instalação. 

 

Forte acumulação 
de gelo na junta 

da porta. 

 

A vedação da porta não é 
hermética. 

Aqueça cuidadosamente as seções com 

vazamento da vedação da porta com um 
secador de cabelo (em uma configuração 

fria). Ao mesmo tempo, dê forma à 
vedação aquecida da porta à mão, de modo 
que encaixe corretamente. 

 
 

 
Ruídos incomuns 

O aparelho não está 

nivelado. 

Verifique o aparelho e nivele-o com alguns 

artigos. 

O aparelho está tocando 

a parede ou outros 
objetos. 

Mova o aparelho ligeiramente. 

Um componente, por 
exemplo um cano, na 

parte lateral do aparelho 

está a tocar em outra 

parte do aparelho ou na 

parede. 

 

Se necessário, dobre cuidadosamente o 
componente para fora do caminho. 

 

 
 

 
Se o aparelho continuar a não funcionar, entre em contato com o 

16



ê çõ

çõ
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çã ê

çã

Esta etiqueta também inclui o identificador do modelo, que pode ser 
usado para consultar o portal de registo em

18
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Marca SVAN SVAN SVAN SVAN

Modelo SCH1001EDC SCH1501EDC SCH2001EDC SCH2501EDC

Classe de eficiência energética E E E E

Certificação CE CB GS/ERP CE CB GS/ERP CE CB GS EMC/ERP CE CB GS EMC/ERP

Consumo anual de energia 168kWh/anno 182kWh/anno 200kWh/anno 215kWh/anno

Volume líquido refrigerador πL πL πL πL
Volume líquido congelador 98L 142L 198L 246L

Não. de estrelas 4 4 4 4

Sistema de descongelação Defrost Defrost Defrost Defrost

Autonomia para apagar 13.5h 20h 22h 24h

Capacidade de congelação 6kg/24h 7kg/24h 12kg/24h 14kg/24h

Classe climática SN,N,ST SN,N,ST SN,N,ST,T SN,N,ST,T

Nível de ruído 40dB 40dB 40dB 40dB

Dimensões totais 545x560x850mm 705x560x850mm 910x560x850mm 955x625x850mm

Tensão nominal 220-240V 220-240V 220-240V 220-240V

Corrente nominal 0.85A 0.9A 1.25A 1.35A

SVAN TRADING S.L.
Av. Altos Hornos S/N. Pto. Sagunto (46520). Valencia, España.
info@svanelectro.com
960600034

Marca SVAN SVAN
Modelo SCH3001EDC SCH4001EDC
Classe de eficiência energética E E
Certificação CE CB GS EMC/ERP CE CB GS EMC/ERP
Consumo anual de energia 227kWh/anno 254kWh / year
Volume líquido refrigerador πL πL
Volume líquido congelador 287L 371L
Não. de estrelas 4 4
Sistema de descongelação Defrost Defrost
Autonomia para apagar 28h 36h
Capacidade de congelação 14kg/24h 18kg/24h
Classe climática SN,N,ST,T SN,N,ST,T
Nível de ruído 40dB 40dB
Dimensões totais 1090x625x850mm 1300x705x850mm
Tensão nominal 220-240V 220-240V
Corrente nominal 1.4A 1.65A







CKSVA-Y04

SERVITECNICA 

Dirección: Av. Altos Hornos S/N. Pto. Sagunto (46520). 

Número de teléfono: 96.324.67.51 & 96.324.67.52 Email: avisos@servictecnica.es 

Página web: www.svanelectro.com 

Horario: 9:00 to 14:00h & 15:00 to 18:00h 
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